
Фосфорна  (ортофосфорна
кислота) кислота харчова
Фосфорна (ортофосфорна кислота) кислота харчова
(хімічна формула H3PO4)

Огляд  ринку  фосфорної  кислоти  підготовлений  на  основі
дослідження, метою якого був аналіз ринку фосфорної кислоти
для харчової промисловості, тенденції та прогноз.

Об’єктом дослідження є фосфорна кислота, її виробництво та
споживання.

Як  джерела  інформації  використовувалися  дані  виробничої
статистики  (національних  бюро/інститутів  статистики  за
країнами/регіонами,  наприклад:  Росстат  (РФ),  Eurostat
(Європа/ЄС),  статистики  зовнішньої  торгівлі  (Федеральної
митної служби РФ, Державної митної служби України).

Звіт складається з 5 частин, містить 262 сторінки, в тому
числі 14 малюнків, 163 таблиці.

У  першому  розділі  звіту  дана  загальна  характеристика  та
властивості  фосфорної  кислоти,  способи  отримання  фосфорної
кислоти, області застосування фосфорної кислоти.

У другому розділі звіту дана характеристика світового ринку
фосфорної  кислоти  (в  цілому  по  світу  та  за  регіонами:
потужності,  динаміка  виробництва  та  споживання,  структура
споживання). Також в цьому розділі наводяться ключові гравці
на ринку фосфорної кислоти. Ціни на фосфорну кислоту.
У розділі представлені виробники фосфорної кислоти (харчовий
сорт, технічний сорт):

Північна Америка (США);
Азія (Китай, Індія, Японія, Малайзія, Сінгапур);
Європа  (Бельгія,  Німеччина,  Швейцарія,  Фінляндія,
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Польща, Чехія, Словенія);
Близький  Схід  (Ізраїль,  Туреччина,  Саудівська  Аравія,
Йорданія);
Африка (Марокко, Туніс).

Третій  розділ  огляду  присвячений  виробництву  та  споживанню
фосфорної кислоти в країнах Євразії.
У  розділі  3.1.  представлена  інформація  про  виробництво  та
споживання  фосфорної  кислоти  в  РФ.  Наведено  виробників
фосфорної  кислоти  (технічної,  харчової,  реактивної).  Надана
технічна  характеристика  фосфорної  кислоти  за  компаніями-
виробниками в РФ. Наведена цінова ситуація на ринку харчової
фосфорної кислоти в РФ.
Розділ  включає  інформацію  про  обсяги  експорту  та  імпорту
харчової  фосфорної  кислоти,  географії  її  поставок,  аналіз
експортно-імпортних цін на фосфорну кислоту харчової якості в
РФ в 2014 р., 2015 р., 2016 р.
Представлені розрахункові дані про обсяг споживання фосфорної
кислоти харчової якості в РФ.
У  розділі  показана  ситуація  в  споживчих  галузях  фосфорної
кислоти харчового якості. Наведено основні споживачі фосфорної
кислоти  харчової  якості  в  РФ  із  зазначенням  реквізитів,
контактної інформації, продукції, що випускається.
У  розділі  3.2.  представлена  інформація  про  виробництво
фосфорної  кислоти  в  Казахстані.  Наведено  інформацію  про
виробників  фосфорної  кислоти,  виробництво,  дана  технічна
характеристика термічної ортофосфорної кислоти. Розділ включає
інформацію  про  обсяги  експорту  та  імпорту  харчової  та
технічної  фосфорної  кислоти,  географії  її  поставок,  аналіз
експортно-імпортних цін на фосфорну кислоту.
У  розділі  3.3.  представлена  інформація  про  виробництво
фосфорної кислоти в Узбекистані. Наведені виробники фосфорної
кислоти,  виробництво,  технічна  характеристика  фосфорної
кислоти.
У  розділі  3.4.  представлена  інформація  про  виробництво  та
виробників  фосфорної  кислоти  в  Р.  Білорусь.  Наведено
споживачів фосфорної кислоти харчового якості в Р. Білорусь.



У  розділі  3.5.  представлена  інформація  про  виробництво  та
виробників  фосфорної  кислоти  в  Україні.  Розділ  включає
інформацію про обсяги експорту та імпорту харчової фосфорної
кислоти, географії її поставок, аналіз експортно-імпортних цін
на фосфорну кислоту харчової якості в Україні в 2015, 2016 та
2017  роках.  Представлені  розрахункові  дані  про  обсяг
споживання  фосфорної  кислоти  харчової  якості  в  Україні.
Перераховано  основних  споживачів  фосфорної  кислоти  харчової
якості із зазначенням реквізитів та контактної інформації.
Розділ  3.6-3.12  включає  інформацію  про  обсяги  експорту  та
імпорту  харчової  фосфорної  кислоти,  географії  її  поставок,
аналіз експортно-імпортних цін на фосфорну кислоту харчової
якості  в  Р.  Молдова,  Вірменії,  Киргизстані,  Таджикистані,
Туркменістані, Грузії.
Розділ  3.13  представляє  інформацію  про  виробництво  та
виробників  фосфорної  кислоти  в  Литві.  Розділ  включає
інформацію про обсяги експорту та імпорту харчової фосфорної
кислоти, географії її поставок, аналіз експортно-імпортних цін
на фосфорну кислоту харчової якості в Литві в 2012-2017 рр.

У  четвертому  розділі  дана  коротка  інформація  про  ринок
фосфорної кислоти харчового якості, прогноз ринку та висновки.

У  п’ятому  розділі  наведено  список  ілюстрацій  (малюнки  та
таблиці).

Робота 2018 року.

Огляди  періодично  актуалізуються  (виробнича  та  митна
статистика,  ціни,  інвестиційні  проекти,  потужності,  ревізія
реквізитів та досьє компаній-продуцентів, компаній-споживачів
та постачальників).

Можлива  доробка/розробка  огляду  за  технічним  завданням
Замовника.

Типовий  зміст  маркетингових  оглядів  дивитись  у  розділі
«Огляди».
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